

Reggel korán indultunk a hódmezővásárhelyi vasútállomásra. 6-kor indult a vonatunk és egy jó hosszú vonatútnak néztünk elébe. Körülbelül egy 5-6 órás utazás után megérkeztünk Sarudra. A szállás, nagyon szuper volt, kényelmesek voltak az ágyak, emellett még fűtés is volt. Mikor megérkeztünk meleg étellel fogadtak minket. A vacsora előtt még körülnéztünk a parton, de mivel hideg volt a víz, ezért nem tudtunk fürdeni. Viszont a kilátás az csodás volt. Az első nap estéjén is már sokat társasjátékoztunk és jó volt a hangulat is. Valakinek kb. éjfélkor azaz ötlete támadt, hogy a kemping területén kéne bújócskázni és ebbe az osztály egy része bele is ment. Nagyjából másfél óra bújócskázás után mindenki eléggé elfáradt és elmentünk aludni. A második nap reggel 7kor keltünk, mert indultunk Poroszlóra az Ökocentrumba. Az első dolog amit ott megnéztünk az egy rövid 15 perces kis 3D film volt az épületről és a Tisza-tóról. Utána elmentünk egy hajós túrára és megnéztük a tavat miközben az ott dolgozó mesélt a tó történetéről és az állat, növényvilágáról. Ez a túra után jött a legjobb rész a szabadfoglalkozás. Pár osztálytársammal elindultunk megnézni az állatokat. Utána megnéztünk egy etetést és lehetőségünk akadt nekünk is pelikánt etetni. Miután az osztály nagy része összegyűlt és elértünk egy kisebb tóhoz (a tó térdig sem ért) amin voltak kis hajók és evezőlapátok. Az elején még elég nyugodt volt a helyzet, de miután 1 ember beleesett a vízbe egyre többen kezdtek el beleesni és a végére pedig minden fiú teljesen vizes lett. Ezek után indultunk volna visszafele de mivel teljesen vizesek voltunk ezért nem szállhattunk fel a buszra, így Poroszlóról kellett haza sétálni. Ez egy 8km-es kis túra volt. Az utolsó kilométerben osztálytársaimnak sikerült stoppolniuk egy furgont és annak a platóján tettük meg az út maradék részét. Mikor visszaértünk elkezdtünk magunknak csinálni egy jó finom paprikáskrumplit. A vacsora után meg szinte ugyanaz volt az este, mint az első estén társasoztunk, bújócskáztunk. A harmadik napon első utunk Egerbe vezetett ott megnéztük a Bazilikát ami nagyon csodálatosan nézett ki. Ez után pedig szabad foglalkozás volt aminek a nagy részét az Egri plázában töltöttük. Egerből indultunk el Vásárhelyre vissza, minden átszállás pontosan ki volt számítva. A nap végére ilyen 17-18 órára értünk vissza. Összegezve nekem nagyon tetszett az osztálykirándulás jók voltak a programok, az étel, a hangulat is.